Να συμπληρώσετε τα κενά με τον κατάλληλο τύπο στον ενεστώτα του ρ. εἰμί σε όλες τις εγκλίσεις

ποριοῦμεν δέ, εὖ (1) _____________ (πρστ., β' εν.), τὴν ταχίστην
ἱκανώτατοι (2) _____________ (οριστική, β' πλ.) κακῶσαι ἐχθρούς
ἵνα μὴ τελευταῖοι ψηφιζόμενοι πάντων (3) _____________ (υπτ., γ' πλ.) ἄκυροι

σὺ εἰ μὲν βούλοιο φίλος ὡς μέγιστος ἂν (4) _____________ (ευκτική, β' εν.) 

ὅσῳ ἂν μᾶλλον ἐγνωκότες (5) _____________ (υπτ., β' πλ.) ταῦτα

ἅπασι γὰρ τοῦτο κοινόν (6) _____________ (οριστική, γ' εν.) 

καθ’ ἕκαστον διηγεῖσθαι μακρὸς ἂν (7) _____________ (ευκτική, γ' εν.) λόγος

ἔνοχοι δὲ (8) _____________ (πρστ., γ' πλ.) ταῖσδε ταῖς αἰτίαις

ταῦθ’ οὕτως ἔχει, οὐκέτ’ ἂν ἡμεῖς (9) _____________ (ευκτική, α' πλ.) οἱ μεταβαλλόμενοι

ἀλλ’ ἂν (10) _____________ (υπτ., γ' εν.) χαρίεις, ἀμύνεται εὖ δρῶν
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